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En la ciudad de San Luis Potosí, Capital del Estado mismo nombre, a 

las once horas, del ocho de noviembre de dos mil dieciocho, reunidos 

en el salón de sesiones “Ponciano Arriaga Leija”, los diputados, Paola 

Alejandra Arreola Nieto, Martha Barajas García, María del Consuelo 

Carmona Salas, Pedro César Carrizales Becerra, María Isabel 

González Tovar, Eugenio Guadalupe Govea Arcos, Rubén Guajardo 

Barrera, Edgardo Hernández Contreras, Rolando Hervert Lara, 

Martín Juárez Córdova, Mario Lárraga Delgado, Angélica Mendoza 

Camacho, Sonia Mendoza Díaz, Cándido Ochoa Rojas, Edson de Jesús 

Quintanar Sánchez, Jesús Emmanuel Ramos Hernández, María del 

Rosario Sánchez Olivares, Alejandra Valdes Martínez, Oscar Carlos 

Vera Fabregat, Ricardo Villarreal Loo, José Antonio Zapata Meráz, y 

Rosa Zúñiga Luna. Beatriz Eugenia Benavente Rodríguez, Vianey 

Montes Colunga, y Laura Patricia Silva Celis, retardo.  Marite 

Hernández Correa, y Héctor Mauricio Ramírez Konishi, inasistencia 

justificada.  Orden del Día aprobado por mayoría; Edson de Jesús 

Quintanar Sánchez, y Oscar Carlos Vera Fabregat, no se 
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manifestaron.  Acta Sesión Ordinaria número 7, del 30 de octubre 

2018, aprobada por mayoría; Oscar Carlos Vera Fabregat, y Ricardo 

Villarreal Loo, no se manifestaron.  Correspondencia.  Oficio s/n, 

Comisión Desarrollo Económico y Social, 26 octubre año en curso, 

recibido 29 mismo mes y año, solicita caducidad iniciativas LXI 

Legislatura turnos: 1428; 2556; 3859; 4681; y 4880: compulsar.  

Oficio 5, Comisión Justicia, sin fecha, recibido 5 noviembre presente 

año, solicita prórroga a iniciativas LXI Legislatura turnos: 6332; y 

6334: se otorga.  Oficio 3, comisiones de, Gobernación; y Justicia, 31 

octubre año en curso, recibido 5 noviembre mismo año, solicitan 

caducidad iniciativa  LXI turno 5072: compulsar.  Oficio 2431, Poder 

Ejecutivo Estado, 29 octubre año en curso, recibido 30 mismo mes 

y año,  dictamen evaluación desempeño Lic. José Armando Martínez 

Vázquez como magistrado numerario STJE, para cumplir ejecutoria 

amparo en revisión 116/2018 1er tribunal colegiado materias civil y 

administrativa 9° circuito: a comisiones de, Justicia; y Gobernación.  

Oficio 294, Interapas, septiembre año en curso,  notifica junta 
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gobierno no aprobó estados financieros septiembre por 

inconsistencias: a Comisión de Vigilancia; con copia a Comisión del 

Agua.  Oficio s/n, DIF Villa de Arista, 24 octubre presente año, 

recibido 26 mismo mes y año, estados financieros 3er trimestre: a 

Comisión de Vigilancia.  Oficio 47, cabildo Mexquitic de Carmona, 25 

octubre año en curso, recibido 26 mismo mes y año, pide informe 

gestión partida presupuestal pago juicios: a comisiones, Primera; y 

Segunda de Hacienda y Desarrollo Municipal; Gobernación; y 

Hacienda del Estado; con copia a comisiones de, Justicia; y Vigilancia.  

Oficio 95, presidenta Cerritos, 26 octubre año en curso, recibido 29 

mismo mes y año, propuesta valores unitarios: a Comisión Primera 

de Hacienda y Desarrollo Municipal.  Oficio 1, organismo agua 

Tanquián de Escobedo, 29 octubre presente año, estados 

financieros agosto y septiembre: a Comisión de Vigilancia.  Oficio 74, 

presidenta Tampacán, 26 octubre año en curso, recibido 30 mismo 

mes y año, actualización valores catastrales: a Comisión Segunda de 

Hacienda y Desarrollo Municipal.  Oficio 4543, presidenta Villa de 
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Reyes, 15 octubre presente año, recibido 30 mismo mes y año, 

proyecto valores unitarios suelo y construcción: a Comisión Primera 

de Hacienda y Desarrollo Municipal.  Oficio 15, ayuntamiento  Santa 

María del Río, 30 octubre año en curso, recibido 31 mismo mes y año, 

proyecto valores unitarios suelo y construcción: a Comisión Primera 

de Hacienda y Desarrollo Municipal.  Oficio 27, ayuntamiento  San 

Nicolás Tolentino, 31 octubre año en curso, estados financieros julio-

septiembre: a Comisión de Vigilancia.  Oficio 91, organismo agua 

Tamazunchale, 30 octubre año en curso, recibido 5 noviembre 

mismo año, propuesta tarifaria: a Comisión del Agua.  Circular 2, 

Congreso Aguascalientes, 20 septiembre año en curso, recibido 26 

octubre mismo año, designa secretario general: archívese. Circular 

77, Congreso Oaxaca, 30 septiembre 2017(sic), recibido 26 octubre 

presente año, diputación permanente 2° receso segundo año: 

archívese.  Oficio 4481, Congreso Puebla, 19 septiembre año en 

curso, recibido 26 octubre mismo año, exhorta fortalecer cultivo, 

producción y comercio tuna y nopal: a comisiones de, Desarrollo Rural 
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y Forestal; y Desarrollo Económico y Social.  Circular 1, Congreso 

Sinaloa, 4 octubre presente año, recibida 29 mismo mes y año, 

instalación LXIII Legislatura; apertura primer periodo ordinario 1er 

año; y directiva: archívese.  Oficio 3125, Congreso Puebla, 17 

septiembre año en curso, recibido 30 octubre mismo año, instalación 

LX Legislatura; y presidente junta gobierno y coordinación política: 

archívese.  Circular 4, Congreso Campeche, 9 octubre presente año, 

recibida 30 mismo mes y año, integración comisiones ordinarias: 

archívese.  Circular 3, Congreso Campeche, 4 octubre año en curso, 

recibida 30 mismo mes y año, comisiones: enlace en materia 

fiscalización; estudios legislativos; y control interno: archívese.  

Circular 2, Congreso Campeche, 2 octubre presente año, recibida 30 

mismo mes y año, junta gobierno y administración: archívese.  

Circular 1, Congreso Campeche, uno octubre año en curso, recibida 

30 mismo mes y año, directiva 1er año: archívese.  Circulares s/n, 

Congreso Campeche, 25, 26, y 30 septiembre presente año, 

recibidas 30 octubre mismo año, clausura 1er periodo extraordinario; 
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apertura y clausura 2° periodo extraordinario; y clausura 3er receso, 

tercer año: archívense.  Ocurso, Mónica LL. Torres Palacios, miembro 

supernumeraria postulante a presidente comité participación 

ciudadana SEA, 26 octubre presente año, impugna proceso cubrir 

vacantes: a Comisión de Gobernación.  Ocurso, Mónica LL. Torres 

Palacios, 29 octubre presente año, recibido 30 mismo mes y año, 

solicita información comité selección SEA: a Comisión de 

Gobernación.  Escrito, Lorena Villarreal Zárate, uno noviembre año 

en curso, recibido 5 mismo mes y año, renuncia al cargo comisión 

selección SEA: a Comisión de Gobernación.  Escrito, Nadia Carolina 

Rangel Valdivia, uno noviembre presente año, recibido 5 mismo mes 

y año, renuncia al cargo comisión selección SEA: a Comisión de 

Gobernación.  Escrito, María de Jesús Almendarez Prieto, San Luis 

Potosí, 31 octubre año en curso, recibido 5 noviembre mismo año, 

pide que diputada reconsidere postura sobre intervención en foro 

legislativo: a Comisión de Derechos Humanos, Igualdad y Género.  

Escrito, asociación civil voz y dignidad por los nuestros, A.C., Ciudad 
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Valles, uno noviembre presente año, recibido 5 mismo mes y año, 

solicitan presupuesto: a comisiones de, Hacienda del Estado; 

Derechos Humanos, Igualdad y Género; y Justicia.  Iniciativas. José 

Antonio Zapata Meráz, la que insta ADICIONAR, fracción al artículo 

5°, y el artículo 144 Bis, de la Ley del Sistema de Seguridad Pública 

del Estado de San Luis Potosí: a comisiones de, Seguridad Pública, 

Prevención y Reinserción Social; Puntos Constitucionales; y Justicia.  

Angélica Mendoza Camacho, la que plantea REFORMAR los artículos, 

1°, y 2°, del Decreto Legislativo No. 1183 publicado en el Periódico 

Oficial del Estado el 12 de septiembre 2018, que autorizó al 

ayuntamiento de Villa de Ramos donar terreno a Gobierno del Estado 

para construir hospital: a comisiones de, Desarrollo Territorial 

Sustentable; y Gobernación.  Vianey Montes Colunga, la que busca 

REFORMAR el artículo 10 en su fracción VI; y ADICIONAR fracción al 

mismo artículo 10, ésta como VII, por lo que actual VII pasa a ser 

fracción VIII, de la Ley  de las Personas Adultas Mayores para el 

Estado de San Luis Potosí: a Comisión de Derechos Humanos, 
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Igualdad y Género.  Rosa Zúñiga Luna, la que propone ADICIONAR 

párrafo segundo al artículo 39 TER, de la Ley de Salud del Estado de 

San Luis Potosí: a comisiones de, Salud y Asistencia Social; Derechos 

Humanos, Igualdad y Género; y Justicia.  Beatriz Eugenia Benavente 

Rodríguez, la que promueve REFORMAR el artículo 126 en su fracción 

I el numeral 5, de la Ley Orgánica del Poder Legislativo del Estado de 

San Luis Potosí.  REFORMAR, los artículos, 176 en su fracción V, 199, 

200 en su párrafo primero, 201 en su párrafo primero, y fracción III, 

y 202 en su párrafo primero, y en el Título Décimo la denominación 

del capítulo XII; y ADICIONAR al artículo 201 seis fracciones, éstas 

como IV a IX, por lo que actual IV pasa a ser fracción X, del 

Reglamento para el Gobierno Interior del Congreso del Estado Libre 

y Soberano de San Luis Potosí: a comisiones de, Puntos 

Constitucionales; Gobernación; y Transparencia y Acceso a la 

Información Pública; con copia a comités, de Administración; del 

Sistema de Gestión de Calidad; y de Transparencia.  Cándido Ochoa 

Rojas, la que promueve REFORMAR el artículo 97, del Código de 
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Procedimientos Civiles para el Estado de San Luis Potosí: a Comisión 

de Justicia.  Beatriz Eugenia Benavente Rodríguez, la que requiere 

REFORMAR el artículo 10 en sus fracciones, IV, y V; y ADICIONAR a 

los artículos, 2° párrafo segundo, y 10 la fracción VI, de la Ley 

Orgánica del Poder Legislativo del Estado de San Luis Potosí: a 

comisiones de, Puntos Constitucionales; Gobernación; y 

Transparencia y Acceso a la Información Pública; con copia a 

comités, de Administración; del Sistema de Gestión de Calidad; y de 

Transparencia.  Ricardo Villarreal Loo, la que insta REFORMAR los 

artículos, 42, y 43, de la Constitución Política del Estado Libre y 

Soberano de San Luis Potosí.  REFORMAR los artículos, 10, 13 en su 

párrafo primero, 32 en su fracción I, y 260 en su párrafo segundo, 

de la Ley Electoral del Estado de San Luis Potosí: a Comisión de 

Puntos Constitucionales; con copia a la Comisión de Gobernación.  

Ricardo Villarreal Loo, Marite Hernández Correa, Héctor Mauricio 

Ramírez Konishi, María del Consuelo Carmona Salas, José Antonio 

Zapata Meráz, Laura Patricia Silva Celis, y Edgardo Hernández 
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Contreras, la que busca fijar los montos para las adquisiciones, 

arrendamientos y servicios de las instituciones del Estado, para el 

año 2019: a Comisión de Hacienda del Estado.  Martín Juárez 

Córdova, la que plantea REFORMAR el artículo 31 en su inciso c) en 

su fracción II el párrafo primero, de la Ley Orgánica del Municipio 

Libre del Estado de San Luis Potosí: a Comisión de Puntos 

Constitucionales.  María del Consuelo Carmona Salas, la que 

promueve REFORMAR el artículo 54 en su párrafo primero, del 

Código Fiscal del Estado de San Luis Potosí: a Comisión de Hacienda 

del Estado.  Alejandra Valdes Martínez, Rolando Hervert Lara, Martín 

Juárez Córdova, Pedro César Carrizales Becerra, y Mario Lárraga 

Delgado, la que impulsa REFORMAR el artículo 67 en su fracción I los 

incisos, a), y e); y ADICIONAR a los artículos, 12 la fracción XIV TER, 

y 67 en su fracción I un párrafo, de la Ley de Transporte Público del 

Estado de San Luis Potosí: a comisiones de, Comunicaciones y 

Transportes; y Derechos Humanos, Igualdad y Género.  Martha 

Barajas García, la que propone REFORMAR el artículo 154 Bis; y 
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ADICIONAR los artículos, 154 TER a 154 SEXTIES, del Reglamento 

para el Gobierno Interior del Congreso del Estado Libre y Soberano 

de San Luis Potosí: a comisiones de, Puntos Constitucionales; 

Gobernación; y Transparencia y Acceso a la Información Pública.  

María Isabel González Tovar, la que promueve REFORMAR los 

artículos, 107 en su párrafo cuarto, 120, y 123; y DEROGAR del 

artículo 121 su párrafo último, del Código de Procedimientos Civiles 

para el Estado de San Luis Potosí: a Comisión de Justicia.  Beatriz 

Eugenia Benavente Rodríguez, la que pretende REFORMAR los 

artículos, 2° en sus fracciones, XVI, y XVII, y 3° en sus fracciones, II, 

y VI; y ADICIONAR al artículo 2° las fracciones, XVIII, y XIX, de la Ley 

de Acceso de las Mujeres a una Vida Libre de Violencia del Estado de 

San Luis Potosí: a comisiones de, Derechos Humanos, Igualdad y 

Género; y Justicia.   Declaratoria de caducidad  de iniciativa;  derivado 

de solicitud expresa de la Comisión de Salud y Asistencia Social, la 

Presidencia en ejercicio de las atribuciones que le confieren la parte 

relativa de los artículos, 92 párrafo sexto, de la Ley Orgánica del 
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Poder Legislativo del Estado de San Luis Potosí; y 11 fracción XIV, del 

Reglamento para el Gobierno Interior del Congreso  del Estado Libre 

y Soberano de San Luis Potosí, “declara la caducidad a la iniciativa 

turno número 6466, de la Sexagésima Primera Legislatura; 

notifíquese para todos sus efectos legales al promovente; y a la 

Coordinación de Asesoría y Secretariado Técnico de Comisiones; 

además, hágase la anotación en el registro correspondiente”.  Punto 

de Acuerdo.  Pedro César Carrizales Becerra, sólo con rúbrica de 

éste, el que insta exhortar al titular del Ejecutivo Local, en pro de las 

personas con discapacidad, suficiencia presupuestaria en todas las 

dependencias; destinar oportuna, transparente y equitativamente 

recursos para capacitación de funcionarios en el tema del 

cumplimiento de la Convención sobre los Derechos de éstas; elaborar 

programas y protocolos de atención; manuales en formatos 

accesibles que expliquen procedimientos para acceder a servicios, en 

acciones afirmativas, en ajustes razonables, en hacer accesibles sus 

instalaciones de acuerdo con la normatividad en la materia, y en 
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medidas de nivelación a fortalecer los derechos a la inclusión y el 

desarrollo:  en virtud de que el Punto de Acuerdo notificado en la 

Gaceta Parlamentaria, sólo se entregó con la rúbrica del diputado 

Pedro César Carrizales Becerra, se le devuelve para que, en su caso, 

lo presente con la rúbrica de los diputados enunciados o, en su 

defecto, lo impulse individualmente.  Además, se instruye  a la 

oficialía mayor de este Congreso, ordenar a la oficialía de partes 

abstenerse de recibir documentos sin la rúbrica de los proponentes. 

Asuntos Generales.  Vianey Montes Colunga, a nombre del grupo 

parlamentario del Partido Acción Nacional, Punto de Acuerdo que 

insta exhortar al Presidente electo Licenciado Andrés Manuel López 

Obrador,  retirar invitación a su toma de posesión el uno de 

diciembre, a Nicolás Maduro Moros, Presidente de Venezuela; por 

mayoría se determinó de urgente resolución; María del Consuelo 

Carmona Salas, Mario Lárraga Delgado, Angélica Mendoza Camacho, 

Edson de Jesús Quintanar Sánchez, y Rosa Zúñiga Luna, se 

manifestaron en contra. En la discusión intervinieron, en contra, 
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Mario Lárraga Delgado, y Edson de Jesús Quintanar Sánchez; en pro, 

Oscar Carlos Vera Fabregat, Ricardo Villarreal Loo, José Antonio 

Zapata Meráz, y Martín Juárez Córdova; consideraciones de Cándido 

Ochoa Rojas; suficientemente discutido por mayoría; María del 

Consuelo Carmona Salas, Mario Lárraga Delgado, Angélica Mendoza 

Camacho, Edson de Jesús Quintanar Sánchez, Alejandra Valdes 

Martínez, Oscar Carlos Vera Fabregat, y Rosa Zúñiga Luna, no  se 

manifestaron; votación nominal 15 votos a favor; abstención de 

Alejandra Valdes Martínez; 8 votos en contra de, Paola Alejandra 

Arreola Nieto, María del Consuelo Carmona Salas, Pedro César 

Carrizales Becerra, Mario Lárraga Delgado, Angélica Mendoza 

Camacho, Cándido Ochoa Rojas, Edson de Jesús Quintanar Sánchez, 

y Rosa Zúñiga Luna; Eugenio Guadalupe Govea Arcos, ausente; 

aprobado por mayoría; notifíquese.  Edgardo Hernández Contreras; 

Laura Patricia Silva Celis; Pedro César Carrizales Becerra; Alejandra 

Valdes Martínez; María del Consuelo Carmona Salas; Oscar Carlos 

Vera Fabregat; y Cándido Ochoa Rojas, posicionamientos en tópicos 
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varios.  Concluido el orden del día se citó a Sesión Ordinaria el jueves 

15 de noviembre de 2018 a las 11:00 horas.  Finalizó la sesión a las 

trece horas con diez minutos. 

 
Honorable Congreso del Estado 

Por la Directiva 
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